
Correction du 26 mars

Lexique     :   

Exercice 1.
1. Il y a une voiture le long du trottoir.
2. Une voiture stationne le long du trottoir.
3. Il y avait de la brume au sommet.
4. Le sommet se noyait dans la brume.

a) Les phrases 2. et 4.
b) La formule « il y a/il y avait » a été remplacée par le groupe nominal déplacé au début 
de la phrase. Un verbe de sens précis a été ajouté (stationne/se noyait). Cela donne une 
importance au sujet de la phrase et le lecteur se fait une image de la situation que l’auteur 
a choisie pour lui (une notion du temps dans la phrase 2 et une sensation d’immensité 
dans la phrase 4).

French power !

Exercice suivant.
1.se cachait
2.nous formons
3.se terrait.
4.L’enfant attend.
5.Laetitia habite-sa maison se trouve-nous passons.


